
Рецензія

на освітнъо-професійну програму Спеціальна освіта (Логопедія) першого 

(бакалаврського) рівня вищоі освіти спеціальності 016 Спеціальна освіта 

(016.01 Логопедія) галузі знань 01 ОсвітаШедагогіка

Освітньо-професійна програма, що реалізуеться в Сумському 

державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка за 

спеціальністю 016 Спеціальна освіта (Логопедія) являе собою систему 

документів, розроблену закладом вищоі освіти відповідно чинних 

нормативно-правових актів та з урахуванням потреб і особливостей розвитку 

загальнодержавного та регіонального ринку праці.

Освітньо-професійна програма реалізуе основний теоретичний зміст, 

цілі, очікувані результата, методи, методики та технологи реалізаціі 

освітнього процесу, чітко структурована та спрямована на реалізацію 

принщіпів компетентнісного підходу в освіті та студентоцентрованого 

навчання.

Програма зоріентована на оволодіння фундаментальними знаниями про 

розвиток мовлення та опанування мовою, про порушення психофізичного 

розвитку, особливості іх прояву, діагностики і корекціі, основи корекційноі 

допомоги особам з порушеннями розвитку в закладах різного спрямування та 

на набуття навичок планування, організаціі та реалізаціі корекційного 

процесу.

У рецензованій освітньо-професійній програмі представлено загальні і 

спеціальні (фахові, предметні) компетентності, що спрямовані на здобуття 

системи знань, умінь і навичок у сфері спеціально!- освіти для іхнього 

практичного застосування в межах навчально-виховноі, корекційно- 

розвитковоі логопедичноі, реабілітаційноі та профілактичноі діяльності, а 

також здійснення наукового пошуку з правом продовжити навчання на 

другому (магістерському) рівні вищоі освіти.

Освітньо-професійна програма мае належну практичну спрямованість і 

забезпечуе проходження навчальноі практики у спеціальних та



загальноосвітніх закладах дошкільноі освіти, в закладах загально'і середньо'і 

освіти, в спеціальних загальноосвітніх закладах, інклюзивно-ресурсних 

центрах, соціально-реабілітаційних центрах та виробничоі практики за 

профілем майбутньоі професіі.
3 розробленоі освітньоі програми можна зробити висновок, що вона 

мае високий рівень кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та 

навчально-методичного забезпечення та забезпечуе право здобувачів на 

академічну мобільніеть.

У цілому, освітньо-професійна програма відповідае сучасним вимогам. 

Іі реалізація дозволить якісно підготувати фахівця першого рівня вищоі 

освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія).
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